
1 2

5

3

7

Bevestig het liftmechanisme aan het

zitvlak met 4 (M6*20) schroeven.

Schuif de hoofdsteun in de

bovenste deel van de rugleuning. 

4 6

Druk de wielen in de voet . Bevestig de gasveer in de voet.

Schuif het zitvlak in de middenas.

Monteer de rugleuning aan het zitvlak

met 3 (M8*45) screws. Draai de

schroeven tegelijkertijd aan.

Waarschuwingen

en veiligheids-

instructies .

Bevestig de armleuningen aan het

zitvlak met 6 (M6*25) schroeven.

Armleuning schroeven

6+1pcs (M6*25)

Liftmechanisme schroeven (M6*20) :4+1pcs

Wieltjes:5pcs

Zitvlak:1pc Rugleuning:1pc Mechanism:1pc Carroserieringen groot:3+1pcs

Carroserieringen:10+1pcs

Gasveer:1pc

Rugleuning schroeven

3+1pcs (M8*45)

Voet:1pc Hoofdsteun:1pc Armleuning:1paar

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 cm

ERGONOMISCHE BUREAUSTOEL

1.Het maximaal draaggewicht is 136 kg. Overschrijd de limiet NIET.

2. Gebruik de stoel NIET op oneffen oppervlaktes.

3. Laat kinderen onder de 5 jaar NIET zitten op de stoel.

4. Ga NIET op een ander deel van de stoel zitten dan het zitvlak.

5. Gebruik de stoel NIET als opstapje of ladder.

6. Zorg ervoor dat alle schroeven stevig vastzitten voordat je de stoel gebruikt.

7. Wees altijd alert met scherpe voorwerpen, sigaretten en lucifers.

Onderdelen )

Montagehandleiding )

Functies

Inbussleutel:1pc

Hoofdsteun in
hoogte verstelbaar

Rugsteun in diepte 
& hoogte verstelbaar

Rugleuning kantelspanning
instelbaar 

Armleuning in
hoogte verstelbaar

Zithoogte
verstelbaar

Rugleuning kantel
lock


